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1.1 ERBCKRA

Bl 1.1 SKReRE f=2 +2sin() 1 2= pi/2 H{H.
B fE/="v2+2%sin(a)’
xr=pi/2;
[i=eval( /s Y eval HKEFRS.
fi=4.4674.
/1 SRR TR R BAE o= pi/2 M{H. (pi Ry [0 & )

B 1.2 SReRE =20 0, ta, +3 4 o, =20, =3 HI1A.
B /="2%xa() % 2(2)+a(2)"2+3;

r=[2,3];

[, =eval( [);

[ =24 NFTRREBAE v, =2.,0,=3 BY{H.

B 1.3 KeREA f,=x,0, ta0 s fr=expla, T2 FE 2, = 1,0, =2 HI1A.
B =[x %22+ 2(2) 2 expla(1)+2(2)°3)]";

x=[1,2];

[, =eval( f);

f,=1.0%e+3%[0.0060,8.1031];

B f,=16,8103. 1 Tk B o) = 1,2, =2 BY1H.

1.2 R

oR RO PR OB v iy O S sRBCEITE 203 1 1 o B s U 110 28 AT &L o 3X % R
Bt w58 =2 Ak # A .

Bl 1.4 AEeR%E y=2¢"sin x.[0,2pi | ETE.
& Iplot("2 x exp(x) * sin(x) .[0,2%pi]): % 4E 2% exp(x) *sin(x)FE[0,2pi]
1)
title(2 % exp(r) * sinC) D % & nkr B
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50 T -

-50

=100

-150 }

=350 1 1 L 1

.
) | 2 3 4 5

B 1-1 @ y=2¢'sin x 7E[0,2pi ]I B T2
Bl 1.5 FERE y=cos xcosh x—1 7E[0.5] L IEJE.

& fplotCcos(x) * cosh(x)—1",[0,51: % 4E y=cos xcosh +—1 f£[0.5]19

& IE.
tit]c(’_yIcos(.x') % cosh(x)—1"); % ST
A 1-2.

1-2 BR¥ y=cos xcosh x—1 Z&£[0,5] FHEF

#l1.6 1 y:_r:{*{*lO.r'"‘—Zsin.r-S() fEl—12,5] L EE.
M fplot(x"3+10% 2°2—2*sin(x)—50,[—12.5]); %
(—12,5] B EIE.
title('y=2"3+102°2—2sin(2) —50"); % & I nx .
grids %0 P& E RS,

1t i i pR B A
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1-3 & y=x"+10x" —2sin x—50 ZE[—12,5] -9 EF
1.3 ZHiAiss

X AG - ZHA ) MATLAB 2 8.
q=01.3.5]5¢.=[2,4,5]; % [1,3,5]=2"4+324+5,[2,4,5]=21"+4x+5.
fi=poly2sym(q)=x2+3*2r+5; Y [, HKq REHEZHK.
f.=poly2sym(g,)=x2+4x 2+5; % [, N q, FBRMZIHKL.
f,=conv(q, -q.);
Yoo S, ARk EZImA M. f,=[2,10,27,35,25].
fip=poly2sym(f)=2% r4+10 % 3+27 % x2+35xx+25; % f.pRf, &
A 255 5L
fi=02,—6,3,0,71; % f, A—FmWK.
/- =polyZsym(f,);
=2% 2 4—6x%23+3%x22+7; % [ R f, FERHZH K.
[o=diff( )5
=8x 23— 18x*xx2+t6xx; U f NETX £ WS
f:=roots(f)3 %o f: A f,=0 By,
=1.9322-+0.4714i
1.9322—0.4714i
—0.4322+0. 8355
—0.4322—0, 8355i
fe=polyval(f,,1);
=6; Yo fy REWKX f 1E =1 M{H.
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a:[l'2:3-4];
fo=polyvalm(f, ,a);
=[204.2863:429.633]. % f, WEWRX £, 76 c=a (K, 555 J 5.

14 WBUYNTTSiE

FE ORI 25 5 3 B s Q0 SR A A O i S 5 8 58 25 40 A
syms . h
S=limit((cos(x+h) —cos(x))/h.h,0);
= —sin(a) Yo I ARORAER.
fi=symUzx+2—22"); Y% fi=x+2—2.
fo=diff(fs % K[ M—Br e
=l=2%x
fi=diffCf .2y 0 SR f, MR S AL
——2
Si=int(f); %o 3K BIASEBUY.
=1/2%x2+2%xr—1/3 % a"3;
fi=im(f . —1,2)s % K £ =1 3] 2 i

=9/2

fi=solve('sin(x)=1/2"); % KIFE sinx=1/2 (.
=1/6 * pi

_/'7:Solve(,,1"3—l:O'); Y SRAERR T —1=0 L.
=1

—1/24+1/2 %% 341/2)
—1/2—1/2%i%3%1/2)
fe=dsolve('Dy=5"); % KMo HE dy/de=5 H1#.

=5*t1+¢,
ff,=dsolve(/[)y=,r’,,J'/); % R R dy/de=x . » NEEER A A
=1/2 % 272+,

fro=dsovle('D,y=1+Dy"); % KA dy/d’=1+dy/dr [{Ifi&.

Y% y=exp(t) ®xc,—t+c,

fi,=dsovle('D,y=1+Dy",’y(0)=1","Dy(0)=0");

% SRR A, y/d, =1+dy/dr fESE v (0)=1,dy(0)/dt=0 Hfi&.
=—t+texp(t).

[fiosfrs]=dsolve('Dx=y+2",'Dy=2 % 2");

% Rt B de/di=y+x.dy/dr=2x (IfiR.

fro=—c, *exp(—1)/2+4c, * exp(2 % 1)+ f13=c, * exp(—1)+tc, * exp(2 %)

[ fisfis J=dsolve('Dr=y+2",'Dy=2% 2",/ (0)=0","y(0)=1");
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% RO R doe/dt=y+ o dy/dt=2x fEE&HF 2 (0)=0.y(0) =1 HIfif.
[, =1/3%exp2*t)—1/3%exp(—1).f,,=2/3 % exp(—1)+1/3 % exp(2*1)
fis=dsolve('Dy=—2x% y+2 % 242 % 2", 'y(0)=1","2");

Y% KA dy/dr=—2y+22"+2x,y(0)=1 By f#%.

fri=x2+exp(—2x2) % fi,=2"+

1.5 SEBSELITHR

g;=quad('z+2—2x."2",—1,2)3¢,=4.5

% quadC’fyas0) R £ M a 6 B5E RS T RME , B 5T AR
r=—1:0.01:2; % HXE[—1.2150B.£KRK0.0L
y=xt2—x 2;

q, =trapz(x,y);q,=4.5

Y trapz(x, y) ZR KB —1 B 2 (52 B UE . B2 TR B B A5
gs=int(x+2—x2",—1.2);9,=9/2

Yo gy R LR E B BT S i R HE A (.

g, =quad('1/(x" 2+4 % x+5)",0,1) 59, =0. 1419

r=0:0.01:1; % ¥KX[E[0,1]145E.-£KH0.01.

y=1/(2" 2+4 % r+5);

q,, = trapz(x,y);q,,=0. 1419

g, =int('1/(r24+4 % 2+5),0,1) 3¢, = —atan(2)+atan(3) % q, FHEHH.
q,, =double(q,,):q,,=0.1419 % q,, % H q,, T LUE.
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£ MATLAB B W M RRia B AR R 2 AT P20 4.

21 Hiffis

a=[3,4,—1:6,5,031,—4,7]:6=[1.2,4;7,9,16:8.11,20];

fi=atb;

f:=a—b;

fi=3*a;
fi=3. xa;
f:=3%tu;
£ 1.
Js=axb;

fr=a. xb;

Y0 AR G RO g 2 AR R AR I

4 6 3
j}ﬁ{llﬁ 14 16

9 7 27
Yo FEFERRDE. FCRU S 2RO AR R

2 2 =57
,/',El —4 ]6‘
—7 —15 —13

€ 31 e s WIS A Ak I TN

9 12 —a
18 15 0 J

fi=
3 —12 21

Y BN TR RE X 2 MATLAB (% B 05, B R0 AW £, = /.
% o MFTATCEERIN 3% & MATLAB 9 5 R iz 5 . 2 4 1 10 80P 1%

6 7 2
.= {9 8 3}
4 —1 10
Yoo X SRERPERECT M AT o (1 FBCE S T 0 AT R
23 31 56
= {11 57 104

29 43 80
Yo KRR MATLAB G2 5 8 8 M 0 R T A 2K a b [l BY.

3 8 —4
/',—(42 45 0

8 —44 140
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fi=det(a)s Y M« MITHIRK. £, =34
f.=rank(a); Y CKHPF« . f.=3.

[, =rank(h): Y% RO WE. [, =2.

fo=invla)s Y KTFE a R, SRR B 2 R

—1.0294  0.7056 —0.1471
fi=1 1.2353  —0.6471 0.1765
| 0.8529 —0.4706 0.2647 |

So=suma); Y% a WEESIAM AG N —DFFERE. £, =[10.,5.6].
Siy=sum(sum(a))s % [ NHFE« FILEZH. [, =21,
So=max(a)s Y f, RHFE o 505K R — M TR £, =[6,5,7].
fro=max(aD)s Y [ REK « BT BRKM. £ =[4.6.7].
frio=minCa); Y [ HEH o« B EME, £ =[1,—4,—1].
fir=minCa) s Y [ RHIE o BATH /M, £ =[—1,0,—4].
fiw=max(max(a))s % [ W« CEPEBRKME, f=T.
f1,=min(min(a)) ; %o fro HERE o e E P EME. £, = 4
fo.=blas Y% a HITHE. f.,=b*inv(a).

4.8529 —2.4706 1.2647

S, = [17.5588 —8.4118 4.7941
22,4118 —10,8824 6,0588]

foy=a\b: Yo a RITBE. [, =inv(a). * b.
2.7353 2.6765 4. 2353
fi=|—1.8824 —1.4118 —1.8824

—0. 3235 0. 3824 1. 1765
Tl MATLAB R FFIES . \d.c. /d.c. " d. WAL BESR c.d R R RE.

& c=[1,2;3.4];d=[5.6;7,8];
B . \d=[dij/cij].
fon=c\d: % [, =[5.0000,3.0000;2.3333,2.0000].

fon=c./d; Y e /d=[cij/dij]. f.,=[0.20000,0. 3333;0. 4286,0. 50000].
fo=cds Y% c.d=[cijdij]. f,,=[1,64;2187,65536].

Bp £, =[1",2";3",4"]

Y e=3 i, N

fo=c.e: Y% f,,=[1,8:27,64].

B s, =01",2":3",4"].

2.2 KRB SR 2

a=[1.,2,3:4,5.63;7.8.9]; b=[9,8.7;6,5.4:3.2,1];
e, =a(l, ), % e, N a W5 —17.
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e,=a( i ,3); Yoo e RHEFF « W5 =3,

e;=a(l = 2,133); Y% e, WHEI « BRES =17

e,=a; e 3.i)=[1]; YN e N« LWE ITM e, =e,.
e;=a(l:3.1:2); % e B a 35 =910
es=aze,(*.3)=[1; Y% e, HEM o 2HE=FMK. e =e,.

e;=a; e, =e, (1), =e ;

Yo FEFF o HETRATEVERE  BERATR ¢, BN, e, =[1,4.,7,2.5.8,3,6,9].
e =a je,=ey (¢ );exzex’;

Yo HFE a FATIRINESI B AT e BoR. e, =1[1,2,3,4,5,6,7.8,9].
h=[1,2,3,4,5,6];: e, =reshape(h,2.,3); % F7F h 28R 2 1 3 51 5 B
e,=[1,3,5;2,4,6].

e,, =reshape(h,3.2);e,=e,, s

e, =[11,2,3;4,5,6].

e, =lasb,yzeros(3),eye(3)]; % e, ~ 31T 12 55 B4,

% zeros(3)=[0,0,0 ;0,0,0;0,0,07k = 0 % [%.

% eye(3)=[1,0,0;0,1,0;0,0, 1]k = B 8. {7 i .

23 SMEIirAlR R

AT 43 PR B rref

[dyip]=rref(c)
a HRBOEFE O A E BN, c=[a.b].
d WA, ip $8B A oA T
N ZE ] rref B4 .

Bl 2.1 CREVE AR,
JZJ‘, —x,—3x,—1
AL T, =2
|3x, +2x,—5x,=0
M a=[2,—1,—3;1,—1,—153,2,—5];
b=11.2,013¢=asb];

JFH pRi 8 rref
[d.ip]l=rref(c);
Kig .
10 0 5
d=10 1 0 0
0 0 1 3

ip=[1,2.3].
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d MEH AR

wn

x, =

~
|

X R I iR Lk T FE A 1 R

xr=5,r,=0,r,=3.

ip AR R AT o2 ] 1

LB CIEM T RRAA MO KL RN R o MBI c = [a. 0] B
bR RRE ST B A R A G pR B rref 1

finction [r, +r,«d.ip]l=rrefl(a,b)

c=[a.b]l;

r,=rank(a);

r,=rank(c);

[d,ip]l=rref(c);

WAL v Ol R BOE FERI B r, 38 56 B 1 B

Bl 2.2 CREMETTFEA M.
x,—2x,+3x,—4x,=4
rtrn—r,+r,=—3
x, +2x,+ax,+2x,=2
B a=[1,—2,3.—4;1,1,—1,1;1,2,1,2];
b=[4.—3,2]";
[r oroodsip]=rrefll (a.b);
ERFIF AT K -
rn=3,r=3,ip=[1.2,3], UK
1 0 0 —0.6 —1.4
0 1 0 1.4 0.6
0O 0 1 —0.2 2.2
B =30, =3 HV R B0 MR RS T 5 B A8 B 5, MO FRALA AR

d:

H d T .
xr, —0.6x,=—1.4
x,+1.4x,=0.6
x,—0.2x,=2.2
)
r,=—1.440. 6z,
r,=0.6—1.4x,
r,=2.2+0.2x,
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Moip TRD o S AR R X UG T R A R RE L S o I (R (S —

Bl 2.3 SREM T A M.
J&z‘, +4x, +x,+2x,=3
6x, +8x, +2x,+5x, =7
191', +12x,+3x,+10x, =13
R %R B rrefl K.
a=[3,4,1,2;6,8,2,5;9,12,3,10];
5=[3,7.,137;
Lrysry.d.ip]=rrefl (a.b);
LR AT IR R A
r=2,r,=2, LA
1 1.3333 0.3333 0 0.3333
d= |0 0 0 1 1
0 0 0 0 0
ip=[1,4]
PR O B R R B R S 2. T R AL A . ip=[1.40, 8 2, oo A H AR
®OTBRHAXREZM. T RRN:
x,=0. 3333— 1. 3333z, —0. 3333,
Iy =1
r, ta,=1
%‘1‘11‘33
—y T 2Ly =3
a=[1,1;1,—1;—1,2];
6=[1,3,—3]";

Lr,or,.d.ip]=rrefl(a,b);
LERBIFRATIR RAG o =2,r, = 3. 2R 500 B 000 B R 0 ) 66 B 100 A 458, 7 2
HF M.

Bl 2.4 SRR L0 .

8 FH A % pRB rrefl SR fif.

Bl 2.5 CKAEEEST IR T R A .
r —x,tx,+x,=0
x,—x,tx,—2x,=0
T, —a, 2xr,tx,=0
B A %R %L rrefl KA.
a=[1,—1,1,1;1.—1,1,—2;1,—1,—2,17;

10
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b=1[0,0.0]";

Lr,.or, dsipl=rrefl(a,b);
EREIF AT R

r,=2,r,=2,ip=[1,3,4],

—1 0 0 O
d= 1 0 0
0 1 0

hip ATHD o, A H AR &L

W x,=k,x,=0,x,=0,

H syms £

Yok AR ESR

x=[kk,0,0]

Hh=axx 1%.h=[0,0,0]

B ="k, k.0,0]" K i B3R 19 28 M 57 K 77 12 4 10 7.

#26 ¥ta=[2,—1,—331,—1,—153,2,—5],6=[1,—9;2,—4;0,—8].
K x fliaxr=o.
B «=[2,—1,—3;1,—1,—1:3,2,—5];
b=[1,—9;2.—4;0,—8];
Lryorsodsip]=rrefl(a.b);
LR R RAT R R
r,=3,r,=3,ip=[1,2,3]LA K :
1
2
3

0 5
0 0
1 3
Ml 2 =[5,1;0.2;3.3]H0 ar =6 (91, X — & 0] HIERIE.

1 0
d=10 1
0 0

B 2.7 R TJ5 R A A
r,—x,tx,+x,=0
T, —x,tx;—2x,=0
xr, —x,—2x,+tx,=0
X JE A2 TR T PR
BB A R B rrell SR A%
a=[1,—1,1,131.—1,1,—2;1,—1,—2,17;
b=[0,0.0]";
Lr ,r.d.ipl=rreflCa.,b);
ERBFHRITRERS ., =2,r,=2.

11



